



Ålands Innebandyförbund r.f.

## Protokoll Styrelsemöte

Plats: Idrottens hus  
Tid: 15 november 2022 kl. 17:30  
Närvarade: Kim Berglund (ordf.), Leonard Lindberg, Monika Johnsson, Daniel Blomster, Gerd Vikström (suppleant), Fia Baumgartner (adjungerad) David Eriksson (verksamhetsledare och sekreterare)  
Frånvarande: Annica Strömberg, Jonny Landström (suppleant)

§ 10. Mötet öppnades

§ 11. Föregående styrelseprotokoll gicks igenom och godkändes

§ 12 Daniel Blomster utsågs till protokolljusterare

§ 13. **Ekonomi och förvaltning.**

- Likviditeten på kontot är fortsatt stabil. Ordinarie verksamhet och inga oförutsedda kostnader. Vi har återbetalt bidraget på 2450 € fr arrangemanget av Åland - Gotland som inte blev av inom ramen av firandet för Åland 100.
- Vi har blivit beviljade utbildningsbidrag av ÅI till 100% för domar- och ledarutbildningarna som hålls under hösten/vintern 2022.

§ 14. **Tävling och evenemang.**

- 17 personer är hittills anmälda till ledarutbildningarna i början på december. Kan bli aktuellt att fixa en ny lokal för fredagen då det kan bli för trångt på Idrottens hus.
- Datum för Tournament of Åland är satt till 6-7 maj 2023. VL tar fram ett avtalsförslag till IF Fram.

§ 15. **Övriga frågor.**

- VL presenterade det förslag på sanktioner för turneringar (se bilaga) som tidigare diskuterats och som nu skickats ut till styrelsen. Styrelsen beslutade att införa sanktionerna från och med den 1 januari 2023. VL ordnar det praktiska och lägger upp infon på hemsidan.
- Ordförande rapporterade från besök till FBC Ålands styrelse. Fler besök ska bokas in i framöver hos medlemsföreningarna.
- Styrelsen upprättade en handlingsplan för jämställdhetsarbetet. Planen skickas in till ÅI för att komplettera bidragsansökan för 2023.
- Då en problematik uppdragats gällande att spelare spelar matcher utan att övergångar är fullständigt genomförda så beslutade styrelsen att omgående införa en straffavgift på 30 € per spelare/match där en spelare deltar utan att vara spelklar. VL informerar lagen.

§ 16. Nästa möte hålls den 15/12 kl 17:00.

§ 17. Mötet avslutandes 20:00



David Eriksson, sekreterare



Daniel Blomster



Kim Berglund, ordförande